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ATA DE REUNIÃO

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOQUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA. Aos nove dias
do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões da
Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Gené�ca e Bioquímica (PPGGB) / Campus Umuarama,
nesta cidade, teve início a Oitava Reunião Ordinária do Colegiado do PPGGB do ano de 2019, sob a
presidência da Coordenadora Profª. Drª.Vivian Alonso Goulart, estando presentes os seguintes membros:
Profª. Drª. Ana Graci Brito Madurro, Profª. Drª. Ana Maria Bone�, Profª. Drª. Renata Santos Rodrigues,
Profª. Drª. Sandra Morelli e o representante �tular dos discentes, Thiago Neves Vieira, que assinam ao
final desta Ata. 1) Comunicados: A Srª. Presidente do Colegiado, a Profª. Drª.Vivian Alonso Goulart deu
início à reunião repassando aos membros os comunicados do Conselho de Pesquisa e Pós-graduação
(CONPEP). Ela informou aos membros que a indicação do Colegiado referente ao Credenciamento,
Descredenciamento, Recredenciamento e Enquadramento de docentes no Programa do ano de 2019 foi
aprovada pelo Conselho em reunião realizada dia 04 de dezembro de 2019, conforme Decisão
Administra�va de nº 057/2019. Ela também informou aos membros que a Universidade Federal de
Uberlândia (UFU) cons�tuiu uma Comissão com a finalidade de elaborar uma proposta de Autoavaliação
da Pós-graduação na Universidade. A comissão é formada pelos professores Eloísa Ferro (diretora de Pós-
Graduação), Cin�a Medeiros (PPG em Administração), Cláudio Duarte (PPG em Engenharia Química),
Diego Silveira (PPG em Ciências Sociais), José Roberto Mineo (PPG em Imunologia e Parasitologia
Aplicadas), Marcio Schmidt (PPG em Engenharia Civil) e Paulo Eugênio Oliveira (PPG em Ecologia e
Conservação de Recursos Naturais). O obje�vo da Comissão é auxiliar os Programas de Pós-graduação a
se adequarem à nova forma de Autoavaliação exigida pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal
de Nível Superior (Capes). Cada Programa deverá compor também uma Comissão interna de
Autoavaliação e Planejamento Estratégico. Será ministrado um Seminário sobre Autoavaliação e
Internacionalização da Pós-graduação pelo Prof. Dr. José Sueli de Magalhães no dia 17/12/2019, às 14h,
na sala de Reunião dos Conselhos Superiores, no prédio da Reitoria. 2) Escolha dos membros da
Comissão de Autoavaliação e Planejamento Estratégico do PPGGB: A Srª. Presidente do Colegiado, a
Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart sugeriu aos membros do Colegiado os seguintes nomes para a
composição da Comissão de Autoavaliação e Planejamento Estratégico do PPGGB: Profª. Drª. Veridiana
de Melo Rodrigues Ávila (Presidente), Profª. Drª. Renata Santos Rodrigues e Profª. Drª. Ana Graci Brito
Madurro. A composição foi votada pelos membros do Colegiado e DEFERIDA por unanimidade. 3)
Homologação de cartas de co-orientação protocoladas pelas discentes Sarah Yasminy Luz (orientador:
Prof. Nilson Penha Silva), Isabella Castro Mar�ns (orientadora: Profª. Thaíse Gonçalves de Araújo) e
Luiza Diniz Ferreira Borges (orientadora: Profª. Drª. Ana Maria Bone�): A Srª. Presidente do Colegiado,
a Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart fez a leitura das cartas de co-orientação protocoladas pelas discentes
acima citadas aos membros do Colegiado. Após leitura, as solicitações foram DEFERIDAS pelos membros
por unanimidade, formalizando assim a Profª. Drª. Nádia Carla Cheik como co-orientadora da discente
Sarah Yasminy Luz (orientador Prof. Dr. Nilson Penha Silva), a Drª. Emília Rezende Vaz como co-
orientadora da discente Isabella Castro Mar�ns (orientadora Profª. Thaíse Gonçalves de Araújo) e o Prof.
Dr. Carlos Ueira Vieira como co-orientador da discente Luiza Diniz Ferreira Borges (orientadora Profª. Drª.
Ana Maria Bone�). 4) Homologação de exames de qualificação das discentes Maria Aparecida Knychala
(orientador Prof. Nilson Penha Silva), Jéssica Brito de Souza (orientador: Prof. Rafael Nascimento) e
Maria Paula Carvalho Naves (orientador Prof. Mário Antônio Spanó): A Srª. Presidente do Colegiado, a
Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart apresentou aos membros do Colegiado os comprovantes de submissão
de ar�gos protocolados pelas discentes acima citadas. Os comprovantes apresentados pelas discentes
estavam em conformidade com as regras vigentes para qualificação. Dessa forma, as qualificações foram
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HOMOLOGADAS por unanimidade. 5) Solicitação de trancamento de curso protocolado pelo discente
Paulo Vinícius Rocha Pereira (orientador: Prof. Matheus de Souza Gomes): A Srª. Presidente do
Colegiado, a Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart realizou a leitura da solicitação de trancamento do Curso
de Doutorado protocolada na secretaria pelo discente Paulo Vinícius Rocha Pereira (orientador Prof. Dr.
Matheus de Souza Gomes) aos membros do Colegiado. O discente está solicitando o trancamento do
Curso de Doutorado pelo período de 1 semestre por mo�vos de saúde e por estar ainda em processo de
tratamento. O mesmo alega em sua solicitação ainda não ter condições de desenvolver as a�vidades
estabelecidas devido ao processo de recuperação e da fragilidade em suas condições de saúde. O
discente havia solicitado anteriormente dilação de prazo para o exame de qualificação. O pedido havia
sido deferido com prazo para defesa até dia 20 de dezembro do presente ano. Segundo ele, apesar de
tentar desenvolver as a�vidades e realizar o exame de qualificação, o mesmo ainda permanece em
tratamento médico, conforme atestado médico anexado à solicitação. Após discussão entre os membros,
análise da documentação apresentada e por estar de acordo com o Regulamento do Programa, a
solicitação de trancamento foi DEFERIDA pelo período de 1 semestre (semestre de 2020/1) por
unanimidade, bem como foi concedida prorrogação do prazo para defesa de sua qualificação por um
período de 90 dias. 6) Atualização do Regulamento do PPGGB: Conforme já informado anteriormente
em reuniões do Colegiado, a atualização do Regulamento do Programa de Pós-graduação em Gené�ca e
Bioquímica que teve início em 2018 foi retomada. Dessa forma, o arquivo com as atualizações foi enviado
aos membros por e-mail para leitura e análise. Nessa reunião foram finalizadas as propostas de
mudanças. O arquivo com as modificações será estruturado e revisado pelas professoras Ana Graci Brito
Madurro e Sandra Morelli e será posteriormente enviado ao Colegiado para parecer final. Às 11 horas e
45 minutos foi encerrada esta reunião. Para constar, lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada
por mim, Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart, na qualidade de Presidente e pelos Membros do Colegiado
presentes e citados acima.  Uberlândia, 09 de dezembro de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Vivian Alonso Goulart, Presidente, em 16/12/2019, às
15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandra Morelli, Membro de Comissão, em 16/12/2019,
às 15:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Graci Brito Madurro, Professor(a) do Magistério
Superior, em 16/12/2019, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Santos Rodrigues, Professor(a) do Magistério
Superior, em 16/12/2019, às 20:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Maria Bone�, Professor(a) do Magistério Superior,
em 17/12/2019, às 08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Neves Vieira, Usuário Externo, em 17/12/2019, às
10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1766608 e
o código CRC 1D7907FB.
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Referência: Processo nº 23117.105042/2019-42 SEI nº 1766608


